



## I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN

### C. OTRAS DISPOSICIONES

#### CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

*CORRECCIÓN de errores de la Orden EDU/746/2014, de 21 de agosto, por la que se efectúa la renovación parcial de consejeros del Consejo Escolar de Castilla y León.*

Advertido error en la Orden EDU/746/2014, de 21 de agosto, por la que se efectúa la renovación parcial de consejeros del Consejo Escolar de Castilla y León, publicada en el «Boletín Oficial de Castilla y León» n.º 169, de 3 de septiembre de 2014, se procede a efectuar la oportuna rectificación.

*En la página 60746, en el Anexo IV.*

Donde dice:

D. José Manuel de Frutos Pérez.

Debe decir:

D. José Manuel Frutos Pérez.